
وزیر بهداشت در بازدید از روزنامه ایران اعلام کرد

آغاز اجرای طرح پزشکی خانواده از شهریور
عصر روزگذشته دکتر محمدرضا ظفرقندی وزیر بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی در آستانه هفته دولت با حضور در مؤسسه 
وزنامه  ر مختلف  بخش‌های  ز  ا یران،  ا مطبوعاتی   فرهنگی 

بازدید کرد.
وزیر بهداشت در این بازدید با گرامیداشت روز پزشک بر اهمیت 
اجرای پزشکی خانواده و نظام ارجاع تأکید کرد و گفت: »یکی 
از اولویت‌های دولت چهاردهم، شخص رئیس‌جمهوری و وزارت 
بهداشت رسیدن به عدالت در سامت بویژه در مناطق کم برخوردار 
است. این هدف با اجرای درست و کامل طرح پزشکی خانواده ونظام 
ارجاع امکان پذیر خواهد بود. جلسات متعددی تشکیل شد و دکتر 
پزشکیان علی‌رغم برنامه‌های مختلفی که داشتند، در بیشتر جلسات 
هماهنگی طرح پزشکی خانواده شرکت کردند. مقرر شد، فاز اول این 
طرح از شهریور اجرا شود و به مرور زمان با تأمین منابع مالی مورد 

نیاز، در کل کشور اجرایی خواهد شد.«
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اطمینان خاطر ایروان به تهران
پزشکیان در دیدار با نخست‌وزیر ارمنستان دغدغه‌ها درباره تحولات قفقاز را یادآوری کرد
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رئیس‌جمهوری پس از سفر به ارمنستان راهی بلاروس شد

دیدار پزشکیان و »لوکاشنکو« در کاخ »استقلال«

2

وزیر نیرو: عدالت در توزیع انرژی برقرار می‌شود
وزیر نیرو با اشاره به محدودیت منابع آبی و انرژی 
در کشور تأکید کرد که امروز بیشتر نیروگاه‌ها به 
طور مستقیم از آب استفاده می‌کنند و ما دچار 
ضعف الگوی مصرف هستیم. به گزارش ایرنا، عباس 
علی‌آبادی دیروز در نشست بررسی مسائل انرژی آب و 
برق در استان قزوین، با اشاره به شرایط سخت کشور 
در سال‌های اخیر بیان کرد: »در دوره‌ای هستیم که با 
محدودیت جدی منابع روبه‌رو بوده‌ایم و بسیاری از 
شرکت‌های خارجی با اینکه کشور را ترک کرده‌اند، 
اما با این حال توانسته‌ایم با وجود پنج سال 

خشکسالی دوام بیاوریم.«
وی تأکید کرد: »امروز باید رضایت مردم را جلب 
کنیم و اقداماتی انجام دهیم که شاید در کوتاه‌مدت 
به نفع مردم نباشد، اما در آینده نتیجه آن روشن 

خواهد شد.«
وزیر نیرو همچنین به برنامه‌های مدیریت مصرف 
اشاره کرد و گفت: »ابزارهایی مثل سردوش‌های بهینه 
برای مردم در نظر گرفته‌ایم و در موضوع آبرسانی نیز 
هیچ تفاوتی بین مردم قزوین و تهران وجود ندارد، 
اگر تأمین آب شرب در اولویت است، برای همه 

یکسان خواهد بود.«
علی آبادی با بیان اینکه پر مصرف‌ها اذیت می‌کنند، 
ادامه داد: »امسال توانستیم سه برابر بیشتر از گذشته 
در انتقال آب صرفه‌جویی کنیم، همچنین با هرگونه 
تخلف در حوزه انرژی قاطعانه برخورد خواهیم کرد و 

متخلفان به قوه قضائیه معرفی می‌شوند.«
به گفته وزیر نیرو، با وجود ظرفیت‌ها و توانمندی‌ها، 
ضعف جدی در الگوی مصرف انرژی و آب وجود دارد و 
امروز بسیاری از نیروگاه‌های ما مستقیم از آب استفاده 
می‌کنند، در حالی که منابع آبی کشور محدود است 

و ادامه این روند امکان‌پذیر نیست.«
وی با تأکید بر لزوم نگاه علمی و تدبیر در حل مسائل 
گفت: »نظام مسائل هر استان مشخص شده و برای 
هرکدام راهکارهایی متناسب با فرصت‌ها، تهدیدها و 

نقاط قوت و ضعف در نظر گرفته شده است.«

 
علی آبادی، عدالت در توزیع انرژی را موضوعی اساسی 
دانست و یادآور شد: »تأیید می‌کنیم که در برخی 
نقاط توزیع انرژی ناعادلانه بوده است، اما این مسأله 
ناشی از نداشتن ابزار مناسب است که در حال رفع 

آن هستیم.«
وزیر نیرو با اشاره به ظرفیت‌های انرژی خورشیدی 
افزود: »طرح‌های انرژی خورشیدی می‌تواند بسیاری 
از مشکلات را حل کند و باید در دستور کار جدی 

استان‌ها باشد.«
وی عدم سرمایه‌گذاری را یکی از چالش‌های اصلی 
در حوزه انرژی برشمرد و گفت: »سرمایه‌گذارها 
معمولاً وارد این حوزه نمی‌شود، در حالی که مصرف 
روزبه‌روز افزایش یافته و شکاف بین تولید و مصرف 
بیشتر می‌شود که این سیاست‌ها باید تغییر کند.«
علی‌آبادی در پایان با اشاره به همکاری مردم قزوین 
در شرایط بحرانی گفت: »در بحران اخیر، قزوینی‌ها 
برای ۱۲ روز درهای منازل خود را گشودند و ما دست 

آنها را می‌بوسیم که در کنار دولت بودند.«

عارف در دیدار وزیر امنیت غذایی پاکستان تأکید کرد

آمادگی تهران برای گسترش تعاملات با اسلام‌آباد
معاون اول رئیس‌جمهور روز گذشته در دیدار 
با »راناتنویر حسین« وزیر امنیت غذایی و 
تحقیقات ملی پاکستان، با قدردانی از استقبال 
دولت و ملت این کشور از رئیس‌جمهوری 
اسامی ایران و همچنین مواضع خوب دولت 
و ملت پاکستان در حمایت از ایران در جنگ 
۱۲روزه، تأکید کرد: »این موضع‌گیری بیانگر 

عمق صمیمیت و برادری دو کشور است.«
به گزارش ایرنا، محمدرضا عارف با بیان اینکه 
اشتراکات دیرینه و محکم دو کشور اجازه 
نمی‌دهد که از یکدیگر جدا شویم، اظهار 
کرد: »منافع دشمنان کشورهای مسلمان 
در اختلاف‌افکنی بین کشورهای همسایه و 
امت اسامی است و بر این باوریم باید روابط 
مستحکم و پایدار بین دو کشور و همچنین 
کشورهای اسامی برقرار و پایه‌گذاری شود تا 
تحت تأثیر برخی مسائل جزئی قرار نگیرد.«
معاون اول رئیس‌جمهور بر ضرورت اتحاد 
میان کشورها و امت اسامی به ویژه کشورهای 
تأثیرگذار دنیای اسام تأکید کرد و افزود: 
»امروز رژیم صهیونیستی در غزه به عنوان 
بخشی از خاک اسامی مرتکب جنایات 
وحشیانه می‌شود و ما به دنبال قدرت دنیای 
اسام و وحدت و انسجام بین کشورهای 
تأثیرگذار اسامی هستیم و دست برادری و 
وحدت و انسجام به سوی تمامی کشورهای 

اسامی دراز می‌کنیم.«
عارف ادامه داد: »نباید اجازه دهیم مردم 
مظلوم غزه با این وحشی‌گری رژیم غاصب 
صهیونیستی در سرزمین خود روبه‌رو شوند.«
معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه 

راهبرد جمهوری اسامی ایران بر این مبناست 
که با کشورهای بزرگ همسایه و منطقه روابط 
دوجانبه را مستحکم و باثبات کند، بیان کرد: 
»جمهوری اسامی ایران آمادگی کامل دارد 
که تعامات در همه زمینه‌ها و بهره‌گیری از 
ظرفیت یکدیگر با سازوکارهای تعبیه شده و 

مورد توافق گسترش و تعمیق یابد.«
وی با استقبال از تشکیل کمیته مشترک 
کشاورزی بین جمهوری اسامی ایران و 
پاکستان، تصریح کرد: »آمادگی داریم در 
فناوری‌های پیشرفته به ویژه هوش مصنوعی 
و سایر فناوری‌های پیشرفته همکاری‌های 
دوجانبه و منطقه‌ای داشته باشیم و باید 
کمیسیون مشترک همکاری‌های اقتصادی نیز 
بیش از گذشته فعال شود و راهبردهای توافق 
شده عملیاتی شود تا شاهد تحولی بزرگ در 

روابط باشیم.«
معاون اول رئیس‌جمهور همچنین با ابراز 
همدردی و تسلیت جانباختگان حادثه سیل 
اخیر در پاکستان، ادامه داد: »دولت و ملت 
ایران آماده هر نوع همکاری برای کمک به 

سیل‌زدگان پاکستانی است.«
وی افزود: »دولت و ملت ایران و پاکستان 
احساس بیگانگی نسبت به یکدیگر ندارند و 
همواره حس می‌کنند که در کشور دوم خود 

» . هستند
عارف با ذکر خاطره‌ای از دیدارهای خود 
با »محمد عبدالسام«؛ دانشمند برجسته 
پاکستانی، افزود: »این دانشمند بزرگ دنیای 
اسام همواره دغدغه افزایش روابط دو کشور 
را داشت و تأکید داشت که روابط ایران و 

پاکستان باید مستحکم و همیشگی باشد.«
معاون اول رئیس‌جمهور امنیت دسته جمعی 
در کشورهای منطقه در دنیای اسلام به ویژه در 
حوزه سایبری را خاطرنشان ساخت و گفت: 

»راهی جز اتکا به خود نداریم.«
»رانا تنویر حسین« وزیر امنیت غذایی و 
تحقیقات ملی پاکستان نیز در این دیدار با 
اشاره به اشتراکات و ارزش‌های مشترک دو 
کشور گفت: »احساس می‌کنیم که ایران 
کشور خودمان است و در ایران احساس غربت 

نمی‌کنیم.«
وزیر امنیت غذایی و تحقیقات ملی پاکستان 
با اشاره به جنگ تحمیلی ۱۲ روزه رژیم غاصب 
صهیونیستی علیه ایران تأکید کرد: »مردم 
پاکستان برای پیروزی ایران در این جنگ دعا 
می‌کردند و ما پیروزی دولت و ملت ایران 
بر رژیم صهیونیستی را در این جنگ تبریک 
می‌گوییم و پاکستان جزو اولین کشورهایی 
بود که قویاً این تجاوز را محکوم و طی بیانیه‌ای 
اعلام کرد که ایران طبق منشور سازمان ملل 
حق دفاع از خود را دارد و هدایت و زعامت 
رهبر معظم انقلاب اسامی و رئیس جمهوری 
اسامی ایران در جنگ ۱۲ روزه را ارج می‌نهیم.«

وی به توافقات و تفاهمات انجام شده با 
جمهوری اسامی ایران در راستای تقویت 
تجارت فیمابین به ویژه در حوزه کشاورزی 
اشاره کرد و افزود: »پاکستان آماده افزایش و 
ارتقای حجم صادرات و واردات بین دو کشور 
است و باید تجار و فعالان اقتصادی دو کشور 
در نشست‌های مختلف در این زمینه توافقات 

لازم را به عمل آورند.«

وزیر امنیت غذایی و تحقیقات ملی پاکستان با 
تأکید بر اینکه هیچ مانعی بر سر توسعه روابط 
دو کشور نیست، گفت: »اگر امت اسامی 
به ویژه کشورهای تأثیرگذار روی راهبردهای 
اصلی به توافق برسند می‌توانیم مسأله غزه 
را حل کنیم و پاکستان آماده هرگونه همکاری 
برای توقف جنایات در غزه است و در مجامع 
بین‌المللی این تجاوزات را محکوم کرده‌ایم.«
وی تأکید کرد: »پاکستان از برنامه صلح آمیز 
هسته‌ای جمهوری اسامی ایران که در راستای 

پیشرفت این کشور است حمایت می‌کند.«

در شورای گفت‌وگوی دولت و بخش خصوصی بررسی شد

4 گام وزارت اقتصاد برای تأمین سرمایه تولید
مدنی‌زاده: به دنبال اصلاح بودجه 1404 هستیم

بوروکراسی بد، سیاستمداران خوب را از میدان به در می کند

 عطش ناشایسته ها 
به قوانین بی‌فایده و بی‌کیفیت
نوشته امیررضا انگجی درباره رابطه دیوان‌سالاری و توسعه
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وزیر بهداشت در بازدید از روزنامه ایران اعلام کرد

آغاز اجرای طرح پزشکی خانواده از شهریور


